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Резюме

Я – студент першого курсу юридичного факультету, спеціальність 262 –
«Правоохоронна діяльність». Навчаюся на денній формі у НУ «Запорізька
Політехніка». Вже з першого курсу активно заглиблююсь у вивчення таких
фундаментальних дисциплін, як кримінальне право, кримінальний процес, цивільне
право, конституційне право, адміністративне право, теорія держави і права та інші
базові напрями правознавства. Прагну застосовувати здобуті знання не лише в
теорії, а й на практиці.

Розглядаю можливість працевлаштування на позицію помічника юриста,
молодшого юриста або помічника адвоката з метою отримання першого
практичного досвіду у правовій сфері. Маю чітку мотивацію розвиватися в



юридичній галузі, відповідально ставлюсь до поставлених завдань, вмію швидко
навчатись і не боюсь працювати з великими обсягами інформації. Володію
навичками роботи з правовими системами (LIGA:ZAKON, Законодавство України, ін.),
маю базовий досвід складання процесуальних документів під час навчання, а
також розуміння алгоритму юридичного аналізу ситуацій.

Володію грамотним письмом, уважністю до деталей, добре орієнтуюсь у правовій
термінології. Маю навички роботи з текстовими документами, таблицями, ведення
ділової переписки та оформлення документації. Також готовий навчатись,
виконувати допоміжну юридичну роботу, працювати з інформацією, готувати
документи, аналізувати справи, вести юридичну переписку – усе в онлайн-режимі.
Маю щире бажання стати частиною професійної юридичної команди та зростати як
фахівець. Володію українською мовою – вільно. Англійською – зі словником.

Вважаю, що поєднання моєї цілеспрямованості, базових юридичних знань і бажання
працювати в команді професіоналів стане вагомим внеском у діяльність вашої
юридичної фірми / адвокатського об’єднання / юридичного відділу. Готовий
навчатися, проходити стажування, виконувати рутинну або допоміжну юридичну
роботу, аби розвиватися як фахівець.
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